
 
Alcaldía 
FS/vm 
 
Órgano: Pleno Corporativo 
Sesión:  Ordinaria 
Lugar :  Salón de Plenos 
Fecha :  29 de noviembre de 2013 
Hora  :  09,00 

O R D E N 
 
 Convóquese al órgano de la Corporación Municipal arriba indicado, a la sesión 
que tendrá lugar en el Salón de Plenos de esta Casa Consistorial en el día y la hora así 
mismo señalados, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el siguiente 
 

O R D E N   D E L   D I A: 
 
1.- Lectura y aprobación Acta sesión anterior. 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 
3.- SERVICIOS A LA CIUDAD, MEDIO AMBIENTE Y DESARROLLO SOSTENIBLE.- 

Propuesta de la Alcaldía de adhesión al “Pacto de los Alcaldes”. 
4.- PRESIDENCIA, ADMINISTRACIÓN LOCAL Y SEGURIDAD.- Adhesión al Convenio 

Marco para la implantación de una Red de Oficinas Integradas. 
5.- SERVICIOS ECONÓMICOS Y FOMENTO. 
 A) Ratificación Decreto de la Alcaldía de aprobación de una 

operación de préstamo con las entidades de crédito que se asignen por 
el Instituto de Crédito Local en el marco del artículo 18.1 del Real 
Decreto Ley 8/2013, de 28 de junio, de medidas urgentes contra la 
morosidad de las administraciones públicas y de apoyo a entidades 
locales con problemas financieros por importe de 1.221.705,60 €. 

 B) Resolución de reclamaciones presentadas durante el período de 
información pública a las Ordenanzas Fiscales para el ejercicio 2014 y 
aprobación definitiva de las mismas. 

6.- PROPOSICIONES. 
A) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre el anteproyecto de ley de reforma 

del sector eléctrico. 
B) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. sobre medidas derivadas del Convenio 

para la creación de un Fondo Social de Viviendas suscrito por entidades 
financieras.  

C) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. para la promoción de la adhesión de 
empresas prestadoras de servicios contratados al Sistema Arbitral de Consumo. 

D) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. sobre mejora de los parques infantiles de 
la ciudad de Ávila. 

E) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. sobre elaboración de una instrucción 
general para introducir diversos parámetros en los pliegos de contratación 
administrativa. 

F) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para impulsar un programa de visitas 
guiadas dirigido a escolares. 

7.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS.- 
 

      Ávila, 26 de noviembre de 2013 
       EL ALCALDE, 


